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  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

  كند؟ كداميك از عوامل زير به بهبود روابط صنعتي كمك مي. 1

  ماشيني كردن كارها ومعمول كردن دستگاههاي خودكار بدون ايجاد شرايط وجو مناسب براي استفاده از آن .الف  

  رقابت بين اتحاديه هاي مختلف  .ب  

  دخالت هاي بي مورد سياسي .ج  

  استقرار نظام موثر براي حل اختلاف در محيط كار .د  

  ند؟ز وبه اهداف سازمان لطمه زيادي مي ماري تلقي گشتهدر نظر كداميك از ديدگاههاي زير اعتصابات ناشي ازبي .2

  وحدت گرايي) تئوري (ديدگاه . ب  كثرت گرايي) تئوري (ديدگاه .الف  

  كنش اجتماعي) تئوري (ديدگاه . د    تعارض) تئوري (ديدگاه .ج  

  نظريه نظام ها اولين بار توسط كداميك از صاحبنظران زير مطرح شد ؟ .3

  كندال.د  دانلپ .ج  ماكس وبر. ب  فون برتالا نفي.الف  

  شود ؟ درجه دوم شناخته مي/ در بازار كار تفكيك شده چه نوع بازار كاري به عنوان بازار كار فرعي  .4

  بازار كاري كه درآن رقابت وجود دارد .الف  

  بازار كاري كه درآن رقابت وجود ندارد .ب  

  ه استشد بازار كاري كه جابجايي به طور سيستماتيك محدود .ج  

  رسد  مي) منصفانه (بازار كاري كه درمورد روابط استخدامي به يك توافق بلند مدت  .د  

  پرداخت هاي مستقيم شامل كداميك از موارد زير است ؟ ،در مباني حقوق ودستمزد .5

  مزد پايه ومزايا .ب  شامل مزايا ومزد ايام تعطيلي .الف  

  مزد پايه ،مزد ايام تعطيلي ، مزايا وخدمات رفاهي .د  مزد پايه ومزد مبتني بر عملكرد .ج  

 –صرف نظر از صنعتي كـه درآن مشـغول كارنـد    ن دهند كه حرفه آنا كداميك از سازمانهاي كارگري زير را كارگراني تشكيل مي .6

 ؟همسان است

  سازمانهاي عمومي .ب    سازمانهاي صنعتي .الف  

  سازمانهاي  حرفه اي  .د  اتحاديه كارگري ثبت شده .ج  

 ؟گردد شنهاد مييبراي موفقيت سازمانهاي كارگري رعايت كداميك از نكات زير پ .7

  .ر مقابل دولت وكارفرما حفظ كندل خود را دسازمان كارگري بايد استقلا .لفا  

  سياست دولت از طريق وضع محدويت هاي قانوني .ب  

  در يك صنعت كثرت سازمانهاي كارگري كوچك .ج  

  محدود بودن اعضاي طبقه كارگر .د  
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  ؟عاليترين ركن خانه كارگر جمهوري اسلامي ايران كداميك از اركان زير است  .8

  شوراي مركزي .د  كنگره .ج  كانون .ب  عضو .الف  

  ؟اد با تصويب جديد قانون كار پس از انقلاب اسلامي ، سنديكاي كارفرمايي جاي خود را به كداميك  از تشكل هاي زير د .9

  اتحاديه صنفي .ب  اتحاديه كارگري وكارفرمايي .الف  

  مجمع امور صنفي .د    انجمن هاي صنفي .ج  

  ؟باشد  از وظايف سازمان بين المللي كار مي...... همه موارد به جزء گزينه   .10

  به وجود آوردن امكانات برابردر امور آموزشي وحرفه اي .ب  حمايت ازكودكان ومادران .الف  

  حل وفصل اختلافات ناشي از كار  .د  اشتغال تام وبالا بردن سطح زندگي .ج  

در سياست هاي مربوط به تعيين دستمزد ، دولت براي مهار تورم وجلوگيري از كاهش فرصت هاي شـغلي كـداميك از مـوارد     .11

  ؟گيرد  زير را بكار مي

  اعمال سياست پولي .الف  

  اجراي سياست درآمد اجباري .ب  

  ي با جلب توافق ومشاركت تشكل هاي سياست هاي درآمدي اجباراجرا .ج  

  تعيين دستمزد ها از راه مذاكرات دسته جمعي  .د  

  ؟باشد  كداميك از گزينه هاي زير از آثار مثبت اختلاف در محيط كار مي .12

  افزايش قيمت ها .الف  

  كاهش نرخ اشتغال .ب  

  ارضاي كارگران ودرنتيجه بهبود وضعيت توليد .ج  

 كاهش در نرخ توسعه  .د  

  ؟براي حل وفصل اختلافات ناشي  از كار، در ايران كداميك از مراحل زيربه ترتيب تعيين شده است  .13

  هيئت تشخيص ، مرحله سازش ،هيئت حل اختلاف .الف  

  مرحله سازش ، هيئت تشخيص ، هيئت حل اختلاف  .ب  

  هيئت تشخيص ، هيئت حل اختلاف ، مرحله سازش .ج  

  هيئت حل اختلاف ، هيئت تشخيص ، مرحله سازش  .د  

  ؟كداميك از گزينه هاي زير از مشخصات پيمانهاي جمعي است .14

  رعايت اصل ارشديت در امور مربوط به كاركنان .ب  انعطاف پذيري وقانون سازي .الف  

  تعيين آئين نامه هاي انضباطي  .د    تگيسبازنش .ج  

  ؟باشد  كداميك از گزينه هاي زير از ممنوعيت هاي كارفرما در انعقاد قرارداد كار مي .15

  عدم محروميت از حق اشتغال .ب    تابعيت .الف  

  حداقل سن كارفرما  .د  مشروعيت موضوع قرارداد .ج  
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از خودداري ارادي ودسته جمعي از كار كه كارگران به منظـور   "طبق تعريف كداميك از صاحبنظران زيراعتصاب عبارت است .16

  ؟"دهند نيل به هدف خاصي انجام مي

  خانم دكتر زاهدي .ب    فرنچ .الف  

  جعفرنژاد  .د    ساورد .ج  

كننـد تمـايلات نـابرابري در     به دليل اختلاف درجوامعي كه درآن زندگي مـي ، دو نوع كارگر طبق كداميك از تئوريهاي اعتصاب .17

  ؟مورد اعتصاب دارند 

  تئوريهاي مبتني بر سياست .ب    تئوريهاي ساختاري .الف  

  تئوريهاي مبتني بر پيشرفت تاريخي جوامع صنعتي  .د  تئوريهاي مبتني بر اقتصاد .ج  

را  ))دستگاه تحقيق ويـژه  ((له يك در مقررات پيشگيري از اعتصاب،كداميك از كشورهاي زير براي اختلاف مهم وحياتي ، مداخ .18

  دانند؟ را ضروري مي

  هندوستان.ب    ايران .الف  

  ژاپن  .د    آمريكا .ج  

  ؟باشد  انجام دادن عمل غير ايمن در حين انجام كار از كدامين علل بروز حادثه مي .19

  علل شخصي .ب    علل غير مستقيم .الف  

  علل مستقيم  .د    علل منبع .ج  

  ؟باشد  ناشي از حوادث كار مي سنجشكداميك از خسارات هاي زير از خسارت قابل  .20

  هزينه آماده نمودن كارگر به جاي كارگر مصدوم .الف  

  هزينه اضافي در مدت استراحت .ب  

  تغيير شغل .ج  

  محقوق ايام بيكاري كارگر مصدو .د  

  ؟باشد  ميبازرسي كار در ايران به عهده كداميك از گزينه هاي زير  .21

  سازمان بازرسي  كل كشور .ب    اتحاديه هاي كارگري .الف  

  كشوروزرات  .د  اداره كل بازرسي وزارت كار .ج  

  ؟براي كدامين ساعات كاري ممنوع است ) به جزء پرستاران ومشاغل ديگر به تشخيص وزارت كار ( استخدام زنان كارگر  .22

  ده شب تا شش صبح .ب  هشت شب تا هفت صبح .الف  

  هشت شب تا هشت صبح .د  دوازده شب تا هفت صبح .ج  

  ؟شود  كداميك از آموزشهاي زير براي آشنا كردن فرد با اختيارات ،تكاليف ومسئوليت هاي محوله اجراء مي .23

  آموزش قبل خدمت .ب    آموزش ضمن خدمت.الف  

  سمينار  .د  آموزش دربدو ورود به خدمت.ج  
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ودرنتيجه حصـول  )IT(كداميك از گزينه هاي زير بخشي از فرآيند گسترده تغييري است كه از طريق ادغام فن آوري اطلاعات  .24

  ؟ دپيوند به وقوع مي) ICTs(مجموعه جديدي به نام فن آوريهاي اطلاعات وارتباطات 

  كار از راه دور .ب    كارآفريني .الف  

  نو آوري .د    روابط كار .ج  

.......... مي باشـد كـه درقـانون قـديم     ........... روز جمعه جمعاً  4استحقاقي كارگران بايد با استفاده از مزد وبا احتساب  مرخصي. 25

  .بوده است 

  ماه دو ،پانزده روز .ب    دوازده روز ،يك ماه .الف  

  بيست وشش روز، يك ماه .د    ، يك ماهپانزده روز .ج  

  

  

  

  ســوالات تشريحــي

  
  )نمره 5/1(تشكيل دهنده مزد رانام برده و به اختصار شرح دهيد؟عوامل . 1

  )نمره 1(شود به اختصار شرح دهيد؟ روابط صنعتي ژاپن به چهار مرحله تقسيم مي. 2

  )نمره 5/1(المللي كار را نام برده و به اختصار شرح دهيد؟ مصوبات سازمان بين. 3

  )نمره 1(بيان كنيد؟ مزايا و محدوديتهاي عقد پيمان در سطح صنعت را. 4

  )نمره 1(تئوري جداسازي بازار كار را به اختصار شرح دهيد؟. 5
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سخ صحيحپا  شماره سوال 

 1 د

 2 ب

 3 ج

 4 الف

 5 ج

 6 د

 7 الف

 8 ج

 9 ج

 10 د

 11 ب

 12 ج

 13 ب

 14 الف

 15 ج

 16 ب

 17 الف

 18 ج

 19 د

 20 د

 21 ج

 22 ب

 23 ج

 24 ب

 25 الف
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